

Los franceses han comenzado a comerse los caballos de sus guarniciones bloqueadas en Túnez

Se registran nuevas concentraciones de tropas a lo largo de la frontera tunecina

Gaillard convoca a su Gabinete para una reunión de urgencia

TUNEZ, 15.—Los franceses han comenzado a comerse sus caballos en la guarnición de Kassa Said, cerca de Túnez. Fuentes francesas aseguran que el primer caballo de un equipo militar de saltos, formado por diez, fue sacrificado en la mañana de ayer. Kassa es un depósito de ingenieros, que está bloqueado por los tunecinos desde el pasado domingo. Su situación se hizo crítica, ya que está siendo desmantelado. Portavoces del Ejército francés anuncian que la decisión de sacrificar los caballos fue adoptada después de que las reservas de comida llegaron a su "nivel de peligro". Efe.

REUNION URGENTE DEL GABINETE FRANCÉS

PARIS, 15.—El jefe del Gobierno francés, Félix Gaillard, ha convocado una reunión de su Gabinete, con carácter de urgencia, para preparar la protesta que formulará Francia contra Túnez, ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas.—Efe.

CONCENTRACIONES DE TROPAS EN LA FRONTERA TUNECINA

TUNEZ, 15.—Un comunicado tunecino anuncia que se registran nuevas concentraciones de tropas francesas a lo largo de la frontera tunecina, cerca de Sakiet Sidi Yus.

Según una declaración oficial de las autoridades tunecinas, los franceses concentran gran número de soldados, precisamente frente a Sakiet, localidad bombardeada recientemente por Francia. Un segundo comunicado ha sido facilitado a primera hora de la mañana, en el que se señala que tropas francesas ocupan importantes posiciones a 25 kilómetros al Norte de Sakiet, frente a la localidad fronteriza tunecina de Jardimau.—Efe.

Francia puede usar las armas norteamericanas «en propia defensa» WASHINGTON, 15.—Un portavoz de la Embajada francesa ha revelado que en todos los acuerdos que Francia ha firmado con los Estados Unidos para la obtención de armas, incluyendo aviones militares, existe una cláusula sobre «propia defensa», que prevé que Francia tiene derecho a hacer uso de las armas norteamericanas «en propia defensa».—Efe.

EL NORTE DE AFRICA EN PELIGRO DE CAER BAJO LA INFLUENCIA SOVIÉTICA, DICE BURGUIBA

ROMA, (URGENTE), 15.—El presidente tunecino, Habib Burguiba, ha manifestado, en una entrevista concedida al co-

responsal en Túnez del periódico "El Tiempo", publicada hoy en esta capital, que el Norte de África se encuentra en peligro de caer bajo la influencia soviética y que el resultado de esto sería "el caos y la guerra".

Dijo también el presidente tunecino que estaba dispuesto a mantener a su país al lado de Occidente, y que consideraría la posibilidad de unirse a la organización del Tratado del Atlántico Norte. "Pero hay fuerzas—agregó a continuación—que pueden derribar todo, incluso a mí". Efe.

La mayor parte del progreso científico de la U. R. S. S. se debe a los sabios alemanes

Declara el Dr. Fischer ("Premio Stalin") recientemente repatriado

CAMPO DE FRIEDLAN (ALEMANIA), 15.—El doctor Wilhelm Fischer, perito en técnica electrónica y uno de los nueve hombres de ciencia alemanes repatriados recientemente de la URSS, ha declarado que la mayor parte del progreso obtenido por los soviéticos en el campo científico se debe, sin duda alguna, a las investigaciones de sabios alemanes.

El Dr. Wilhelm Fischer obtuvo el premio Stalin por sus trabajos de investigación en los laboratorios rusos.

Ni el Dr. Fischer, ni los demás hombres de ciencia repatriados, han querido revelar los trabajos realizados por ellos, en la Unión Soviética.—Efe.

Concurso Regional de COROS Y DANZAS

Reserve sus localidades en el teléfono 1417 ó 2131

TAIPÉH, 15 (urgente).—El jefe del Gobierno, G. L. Yui, y los 17 miembros de su Gabinete, han presentado sus dimisiones, al generalísimo Chiang-Kai-Chek, hoy, como consecuencia de una "reprimenda" oficial dictada contra Yui por el Comité Judicial del Yuan.

El Gobierno presentó la dimisión antes del amanecer de hoy, durante una reunión

(Pasa a la pág. SEXTA)

Se acerca la Santa Cuaresma

Por FRANCISCO FUENTES
Canónigo de la Santa Iglesia Catedral

En la nomenclatura oficial de la liturgia de la Iglesia, la Dominica de mañana se llama Dominica de Quincuagésima, cincuenta días de distancia hasta la Pascua de la Resurrección del Señor. Es el domingo que debe servirnos de preparación inmediata para la austeridad penitencial de las jornadas cuaresmales.

Como invitación a la penitencia, que debe ser la tónica fundamental de este tiempo saludable, la Iglesia—al imponer la ceniza sobre nuestra frente—nos recuerda ya el gran Misterio adonde desemboca, en definitiva, todo el contenido fecundísimo y alleccionador de la liturgia cuaresmal. El Misterio de la Cruz.

Profundo misterio, en verdad. Tanto que ni los mismos Apóstoles lograron entenderlo, a pesar de las explícitas reiteraciones del Maestro. Muy oportuna la lectura reposada y la meditación serena del texto evangélico de San Lucas (capítulo 18, versículos 11-43).

"Tomando Jesús a los Doce, les dijo: Mirad que subimos a Jerusalén y se cumplirán en el Hijo del Hombre todas las cosas que han sido escritas por los Profetas. Será entregado a los gentiles y escarnecido y azotado y escupido. Le condenarán a muerte y al tercer día resucitará. Ellos no entendieron ninguna de estas cosas, pues este modo de hablar les era enteramente desconocido.

Aconteció que al acercarse Jesús a Jericó, había un ciego sentado al borde del camino, pidiendo limosna. Y oyendo a la muchedumbre que desfilaba, preguntó qué era aquello. Contestáronle que pasaba Jesús el de Nazareth. Y comenzó el ciego a gritar: Jesús, Hijo de David, ten compasión de mí. Los que iban delante le conminaban a que callase. Pero él clamaba con más ahínco: Hijo de David, ten compasión de mí.

Deteniéndose Jesús, le llamó y cuando le tuvo cerca: ¿Qué quieres que te haga? Maestro, que vea, rogó el ciego. Jesús replicó: Ve, tu fe te ha salvado. Y al instante vió. Y le seguía glorificando a Dios. Y todo el pueblo, al comprobar el milagro, blabó al Señor."

Sufrir y morir, condición precisa—en los designios providenciales de Dios Nuestro Señor—para resucitar y triunfar en la otra vida. Cristo predica, con interés cuidadoso, ambos extremos para fortalecer entonces la esperanza y la fe de los discípulos y confortar ahora y siempre nuestra fe y nuestra esperanza.

Y seguidamente, como reverso de la profecía—desconsoladora para los discípulos prevenidos ante el anuncio hiriente e inesperado del escándalo de la Cruz—hace brillar, como un relámpago, el destello de su Divinidad indiscutible, curando milagrosamente al pobre ciego de Jericó.

He aquí la lección más soberana del valor enorme del sufrimiento, que nos ha de servir de motivo fecundo de meditación, a lo largo de las jornadas cristianamente vividas, de la Santa Cuaresma.

Lotería Nacional Premios mayores

MADRID, 15.—Números y poblaciones que han resultado premiados en el sorteo de la Lotería celebrado hoy.

PRIMERO.—Número 10.301, con 1.000.000 de pesetas, a Madrid, Sevilla, Córdoba, Barcelona y Lebrija.

SEGUNDO.—Número 29.575, con 500.000 pesetas, a Madrid, Santander, Vallecas y Alicante.

TERCERO.—Número 55.904, con 250.000 pesetas, a Bilbao, Madrid, Sevilla y Lérida.

CUARTO.—Número 8.192, con 50.000 pesetas, a Algeciras, Sevilla y Madrid.

QUINTO.—Número 14.162, con 50.000 pesetas, Manresa, Logroño, Lérida, Avilés y Madrid.

Premiados con 15.000 pesetas

Números: 15, Madrid y Sevilla; 1.274, Abarán, Cartagena, Madrid, Zaragoza y Burgos; 7.156, Bilbao, Madrid, Las Palmas y Ponferrada; 7.951, Murcia, Bilbao, Barcelona y Palencia; 10.340, Valencia, Sevilla, Huelva y Bilbao; 16.626, Madrid, Lugo y Muroia; 89.131, Madrid, Zaragoza, León y Vicalvaro; 40.085, Huelva; 42.534, León; 43.088, Madrid, Bilbao, Córdoba y Alora; 47.106, San Sebastián; 55.418, Barcelona; 59.488, Madrid.—Cifra.

Novcientos setenta millones de pesetas cambiadas por francos marroquíes en la zona Norte

TETUAN, 15.—Noticias de última hora dan cuenta de que, hasta el momento, se elevan a novcientos setenta millones las pesetas cambiadas por francos marroquíes en la zona Norte. Efe.

El «Explorador» pasará hoy sobre Mozambique

WASHINGTON, 15.—El satélite artificial de los Estados Unidos, «El Explorador» pasará sobre Mozambique a las 5,31 (hora española) de hoy sábado, ha anunciado la Armada.—Efe.

Nuestra ciudad Vida religiosa

Perfil del día

Los sábados variantes

¿Qué nos dicen ustedes del hermoso clima que estamos disfrutando? Ahora sí que se puede decir eso de: "la primavera ha venido, no se sabe cómo ha sido..."

Dicen que todavía hay algunos a quienes les dura la "mona" del Jueves Lardero.

¿Se sabe algo de si va a establecerse la Estafeta de Correos en el Barrio Hogar?

Y ya que estamos en el Barrio... ¿Qué hay del fantasma?

Y a todo esto los coches del servicio urbano vengán de hacer sonar el claxon como si estuvieran en "descampado".

No es por nada, pero con esto del buen clima, ya va viéndolo uno por la ciudad trajes de chaqueta y falditas va porosas. Lo que no, hace presumir que este año va haber cosecha de guapas, como los más ancianos de la localidad no recuerdan.

Hoy no diremos nada del Albacete Batompié, para que luego no digan en las cenas...

El ambiente teatral está movidito. Hubo compañía de comedias. Vamos a tener en breve compañía de revistas, y luego nos visitará la compañía del Lape de Vega. Y dicen que a primeros vendrá Antonita Morgo.

Y mañana domingo, el completo en el paseo...

CUENCA

CARNET DE SOCIEDAD

PETICIÓN DE MANO

Por el industrial don Anibal Artigao Legorburu y se flora y para su hijo don Manuel ha sido pedida al empleado de la casa Matarredo na Hermanos, S.A., don Américo Castillo Bonete, la mano de su encantadora hija Lolita.

Entre los contrayentes se cruzaron valiosos regalos.

La boda quedó fijada para el próximo mes de marzo.

GOTAS

MISTERIO

Nadie sabe como ha sido ni quizás nadie sabrá nunca de este gran misterio azul y primaveral...

pero el caso es que está aquí maravillosa y que está la primavera en el aire, en la luz y en el rosar...

Pero el caso... El caso es un «caso» tan colosal que nunca se vió en febrero el almendro en flor ¡Jamás!

—me refiero solamente, lector, a nuestra ciudad— se registró en pleno invierno clima tan sensacional!

(En nuestro fin de semana esta es la gran novedad).

ANANBAL

ASISTA AL CURSO DE INGLÉS Y FRANCÉS QUE ORGANIZA LA SECCION FEMENINA. INFORMES: LLAMANDO AL 1441, DE 6 A 9 DE LA TARDE.

Hace 37 años

NOTICIAS DEL «DEFENSOR DE ALBACETE»

Martes, 15 de febrero 1921
Ha sido nombrado presidente de esta Audiencia Territorial don José Soler Durón, y presidente de la Sala Provincial don Francisco Barrios.

Han dado principio los trabajos de adoquinado del trozo de carretera que cruza el recinto urbano de la capital.

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, la esposa de don Antonio González, de la razón social «Guirado, González y Compañía».



Agencia Ford Oficial

Avenida de José Antonio, 6 - ALBACETE

Tractores Fordson-Major. Ebro
Aperos Agrícolas especiales «Fordson-Ebro»

Remolques «Saicar» (garantizados)

Trilladoras «Angeles»

Cosechadoras «Claas» (Alemanas)

Arados «Ta-Vi» de discos

Segadoras-Agavilladoras

Tractores «Staub» viñeros -14 HP

Neumáticos agrícolas, turismo, camión, moto y velo

Necesitamos agentes de ventas para 80 pueblos de esta provincia

Representante

INTERESA, importante fábrica de Confecciones en serie de Gabardinas, con medio de locomoción propio, referencias y bien introducido en el ramo. INFORMES-PECASA, Aragón, 48, Palma de Mallorca.

APUNTES

Tiempo

El buen tiempo continúa y la gente pudo permitirse ayer marchar por la calle prescindiendo del abrigo.

Nadie ignora que "hablar del tiempo", si se emplea simplemente para evitar que se abran lagunas de silencio en conversaciones que languidecen, recurso más deleznable será aún, tomado como tema de comentario periodístico. Pero, aquí en Albacete, a 15 de febrero y gozando de magnífica temperatura, indudablemente es noticia. "PLANETA"

Apareció la convocatoria del Premio "Planeta", de No vela, correspondiente al presente año.

El Premio "Planeta" está dotado con la respetable cantidad de cien mil pesetas. ¡A ver si se animan nuestros novelistas!

CIRCULACION

Insistimos en la urgente ordenación de la circulación rodada en la ciudad.

Ayer, por ejemplo, pudo muy bien ocurrir un accidente en la unión de las esquinas correspondientes a las calles de la Feria y Baños, entre dos motoristas y un ciclista que marchaban a velocidades excesivas.

La circulación rodada en la ciudad, ya lo dijimos en días pasados, es anárquica. —E.

CINEGRAMAS

Teatro Circo

«Chacales del mar»

Una mezcla de piratería, motines a bordo, negros y tesoro final, constituye el argumento de «Chacales del mar» basado en la obra de Roy Young y adaptado por Frank Ruber. Se ha prestado especialísima atención a lo meramente espectacular, a la dinámica, premisa que no deben faltar en toda película de aventuras. Y aunque el conjunto resulta un tanto desordenado, el film consigue su propósito de entretener al público poco exigente.

Ivonne de Carlo, John Treland, James Craig, Forrest Tucker y Lyle Beiger, en los papeles que encabezan el reparto, llevan adelante su cometido bajo la dirección de Jeffrey Hopper. La cinta está registrada en 1952.

GUTI

MISAS PARA MAÑANA

A las 6'30

Santa Iglesia Catedral

A las 7

Santa Iglesia Catedral, Purísima, San Francisco, PP.

Escolapios, Colegio de María Inmaculada, Hospital y Religiosas Franciscanas.

A las 7'30

Nuestra Señora de Fátima, Buen Pastor, PP. Escolapios,

RR. Dominicas, RR de la Enseñanza, Internado Benéfico y Asilo de San Antón.

A las 8

Santa Iglesia Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar, PP. Escolapios, y RR. Carmelitas (Carretera de Jaén).

A las 8'30

Purísima, Nuestra Señora de la Asunción, Seminario, PP. Escolapios y Colegio del Santo Ángel.

A las 9

Santa Iglesia Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora de Fátima, Buen Pastor, PP. Filipenses, RR. Dominicas, RR. de la Enseñanza, Colegio de María Inmaculada, Internado Benéfico, Asilo de San Antón y Hospital.

A las 9'30

Purísima, Nuestra Señora de la Asunción, Nuestra Señora del Pilar, PP. Escolapios y Barrio de la Estrella.

A las 10

Santa Iglesia Catedral, San José, San Francisco, Buen Pastor y Colegio de María Inmaculada (para niños)

A las 10'30

Nuestra Señora de Fátima (niños), Nuestra Señora de la Asunción (niños) y PP. Escolapios.

A las 10'45

Santa Iglesia Catedral (Convencional).

A las 11

San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar (para niños) y PP. Filipenses.

A las 11'30

Purísima y Nuestra Señora de la Asunción.

A las 12

Santa Iglesia Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora de Fátima, Buen Pastor y Cementerio.

A las 12'30

Purísima y Abierto de la Protección de Menores.

A las 13

Santa Iglesia Catedral, San José, Fátima

MISAS DE LA TARDE

A las 6

Nuestra Señora de Fátima.

A las 7

San Francisco

A las 7'30

Francisco y Nuestra Señora de la Asunción.

(Se suprime la Misa Vespertina que se celebra hasta ahora en la Iglesia del Buen Pastor).

MISA VESPERTINA DIARIA

El Excmo y Rvdmo. señor Obispo ha dispuesto que todos los días laborables se celebre,

a las ocho de la tarde, Misa en la Santa Iglesia atedral, para dar proporción de asistencia a ella y recibir la Sagrada Comunión.

Una receta para usted

Los más célebres doctores del mundo están de acuerdo en que «la mayoría de las enfermedades son de origen emotivo, producidas por las grandes preocupaciones». La tonificante, eficiente y aleccionadora revista DOLAR, cuya lectura le enseñará a vivir y triunfar.

Dr. Gómez Ulla, 4.

«DOLAR». Apartado 9131 MADRID

Don

señas completas.....

se suscribe a DOLAR por un año completo cuyo importe de 70 pts. puede cobrar por giro o contra reembolso.....

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE
Don Angel Molina, Feria 45; don Fulgencio Lozano, T. Gallego, 11.

PARA MAÑANA (Servicio de día)
Don Pedro López Cañas, Saturnino López, 8; don Ramiro Gómez Castillo, Blasco Ibáñez, 39; don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 61 y doña María Lillo Pardo, Carretera de Madrid, 2.

(Servicio de noche)
Don Pedro López Cañas, Saturnino López, 8, y don Ramiro Gómez Castillo; Blasco Ibáñez, 39.

PARA EL LUNES (Servicio de día)
Don César Cabeza, Marqués de Molina, 9; don Claudio Marcella González Capitán Cortés, 25 (Barrio H. N. S.) y doña Josefa Gómez Piqueras, Feria, 14.

ENCARGUE SUS TRABAJOS DE IMPRENTA EN LOS TALLERES DE

LA VOZ DE ALBACETE

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

EMPRESA L.M.S.

PRODUCTOR (A)

Continúa de 5'30 a 1 PROGRAMAS DOBLE (No tolerado)

Los sobornados

Pases 5'30, 8'30 y 11'30

y La dama desconocida

Pases 7 y 10

CAPITOL

Continúa de 5 a 1 PROGRAMAS DOBLE (Tolerado)

Al oeste de Zanzibar

Pases 5, 8'20 y 11'30

y Faldas a bordo

Pases 6'30 y 9'50

Gran Hotel

Continúa de 5,15 a 1 Complementos y estreno de

la maravillosa película Andrea Chenier

(en technicolor)

(No tolerada)

Pases 5'15, 7'15, 9'15 y 11'15

PRODUCTOR (B)

Continúa de 5 a 1 PROGRAMAS DOBLE (Tolerado)

Lo que nunca muere

Pases 5, 8'15 y 11'15

y SAETA RUBIA

Pases 6'45 y 10

Teatro Circo

Continúa de 5'30 a 1 Complementos y estreno de

la maravillosa película en technicolor Chacales del mar

(Tolerado)

Pases 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15

Cinema Astoria

Continúa de 5'30 a 1 PROGRAMAS DOBLE

El capitán King

(Tolerada)

Pases 5'30, 8'30 y 11'30

y LA GRAN JUGADA (No tolerado) Pases 7 y 10

LA VOZ DE HELLIN

De Semana Santa Notas históricas de Hellín Muerte sentida

Como todos los años "LA VOZ DE HELLIN" dedicará, durante la Cuarecma, una atención especial, desinteresada y entusiasta, a la Semana Santa de Hellín y, a tal efecto, aparte de la publicación de sus habituales secciones, contamos con especiales colaboraciones literarias y preparamos gran número de clichés, con artísticas fotografías, que iremos publicando en semanas sucesivas.

También publicaremos diversas e interesantes entrevistas, con destacados miembros de la Federación de Hermandades y personas amantes de nuestra Semana Santa y una original encuesta, para dar a conocer la opinión de los hellineros, sobre diferentes puntos de organización, probabilidad, actos, etc.

Por otra parte, nos consta que la Comisión Permanente de la Federación de Hermandades, trabaja con la mejor voluntad y deseos, para conseguir que la Semana Santa de este año, supere, si es posible, a las anteriores y se reúna con frecuencia para ir perfilando sus iniciativas y actividades, que, con las particulares de algunas Cofradías, como la del Cristo de la Sangre, San Juan, etc., son feliz augurio del éxito que les deseamos.

Tenemos entendido que, para el Sábado Santo, se prepara un gran acto literario-musical de carácter religioso, esta vez, dedicado a nuestra antigua Semana Santa y a sus famosas imágenes y "pasos" destruidos por el furor rojo, para que los jóvenes de hoy, puedan tener una idea de lo que era, en tiempos ya lejanos, nuestra Semana Santa. Se leerán artículos y poesías de ilustres hellineros ya fallecidos; se interpretará y cantará el célebre Motete y los escritores y poetas actuales, dedicarán un canto y un recuerdo, a los desaparecidos "pasos" "La Caída", "La Samaritana", "La Negación", el "Balcón de Pilatos", "Los Azotes" y a las viejas imágenes de "La Verónica", "La Magdalena", "San Juan" y a nuestra incomparable Doloresa, de Salzillo, aún en el corazón y en el recuerdo de tantos hellineros... Todo bajo el título "La procesión de Viernes Santo, hace treinta años".

Animo, pues, a todos y a laborar incansable por nuestra Semana Santa, mejor de todo buen hellinero, amante de sus tradiciones.

NAZARENO

Como ya vengo haciendo en números anteriores, ahí va otro granito de arena de nuestro Hellín del siglo XVII y, junto con él, mi más sincero deseo de fomentar, en nuestra juventud, el auténtico espíritu hellinero, que vivieron nuestros mayores y que tantos días de gloria dió a este pedazo de tierra limpia, iluminada por la fe de una España grande, portadora de valores eternos.

He aquí, según Lucas de Claramonte, cómo se efectuaba la toma de posesión

de una Capellanía, en el siglo XVII, dice así:

«Estando en las puertas de la Iglesia mayor Parroquial de Asunción de Hellín en veinte y seis días del mes de Enero de mil y seiscientos y setenta y nueve años para le dar la posesión a Andrés Pérez Soria de ésta dicha Asunción, de los bienes y fundación de la dicha capellanía que en la parroquial desá fundó D. Francisco Rodríguez Pérez Ladrón de Guevara, Alférez Mayor y Corregidor desta dicha villa

por Su Magestad, y nombró por primer capellán a D. Pedro Rodríguez de Vera Ladrón de Guevara, clérigo de menores órdenes y en virtud de su poder el cual tiene el dicho Andrés Pérez Soria su merced del dicho licenciado Rafael Freire Valcárcel, presbítero, en virtud de su comisión, le tomó por la mano y le entró dentro de dicha iglesia, cerró y abrió las puertas della y le dió agua bendita, y hizo oración al Santísimo Sacramento y le entró en el coro y le sentó en una silla de él y hizo otros actos de posesión

(Pasa a la pág. CUARTA)

A los 75 años de edad, falleció en nuestra ciudad, conforiado con los Auxilios Espirituales, don Mariano Rubio López, persona muy popular y querida, por sus virtudes y afable trato.

Con su hermano Conrado, también fallecido, constituyeron y formaron el conocido taller de los «Los Chanes» instalado, tantos años, en la calle «Deras», lugar de reunión y amable tertulia de muchas queridas personas ya desaparecidas, que no por eso interrumpía el constante trabajar de estos buenos hermanos, aperadores habilidosos y entendidos,

(Pasa a la pág. CUARTA)

Don Enrique Serrano Guirado, subdelegado general del Instituto Nacional de Previsión

Con motivo de la reciente reorganización del Instituto Nacional de Previsión, días pasados tuvo lugar en los salones de su sede central de Madrid, la toma de posesión de los subdelegados y nuevos jefes de servicio.

Entre los nuevos nombramientos figura el de nuestro querido paisano don Enrique Serrano Guirado, como subdelegado general, al que le dió posesión de este importante cargo en una ceremonia presidida por el director general de Previsión don Cristóbal Graciá.

Sinceramente celebramos el nombramiento de nuestro excelente amigo y querido paisano, señor Serrano Guirado, para este alto cargo, deseándole toda clase de aciertos en el mismo y enviándole nuestra más cordial y sincera felicitación,

MATIAS

Se dice...

- Que un jurado competente, dió el fallo correspondiente...
- Que hay muchos entusiasmados, con los carteles premiados...
- Que otros están disgustados y muy desilusionados...
- Que es difícil el acierto, en pueblo de tanto experto...
- Que las cruces coloradas, a muchos, no dicen nada...
- Que el ambiente y el sabor, es en Hellín, el tambor...
- Que hay competencia y tesón, en nuestra Federación...
- Que se muestra muy activa, su entusiasta directiva...
- Que muy solemne y hermoso, será un acto eligioso...
- Que, alguno parece mal, el arreglo del Rabal...
- Que alega como razón, la especial contribución...
- Que ya fueron bautizadas, las calles de la Barriada...
- Que Zafrilla el concejal, hizo la propuesta tal...
- Que los hombres elegidos, son todos muy merecidos...
- Que muchos pueden dar fé, de que en Hellín no hay café.

J.

Rincones hellineros

EL CERRO BARBUDO

«Por qué se llamará así este cerro, tercera prominencia de Occidente a Oriente, en que se fueron asentando los hellineros, formando en él la expansión de la villa, una vez cubiertos de viviendas los otros dos otros, en que nació el primitivo Hellín?»

Yo he indagado, en mi afán de bucear en cuanto a datos históricos de nuestro pueblo se refiere, el motivo de tal apelativo; y, desde luego, llegué a la conclusión de que, por muy fértil que fuera la imaginación de nuestros antepasados, no pudieron ver en el terreno nada que se dejara a unas barbas y que fuera motivo de tal denominación. Por ello más indagatorio he de orientarla, por otros derroteros y de ellos deduje, con bastantes visos de estar en lo cierto, que el nombre de referencia era una ocupación del que en realidad recibiera este paraje, ya que su primitiva denominación hubo de ser la de "Cerro de Barbudo", bien porque el primero que se decidiera a poblar aquel paraje fuera alguno de aquellos que gustaban de lucir luengas barbas, a las que tan aficionados eran nuestros abuelos; bien porque tal supuesto precursor de este barrio llevara el patronímico de "Barbudo", apellido que aún se conserva en la actualidad, en familia de rancio abolengo hellinero.

Quizá fuera nuestro hipotético personaje uno de aquellos señores de horca y cuchillo que, no estando muy en buenas con los alcalde de Castillo y no queriendo sentar sus reales dentro del recinto de la fortaleza, por rehuir el vasallaje, eligiera esta elevación como lugar de gran valor estratégico desde el que pudiera resistir cualquier asedio, ya de las mestazas locales ya de la morisma que aún rondaba nuestras cercanías, por ser por aquel entonces, nuestras tierras, regiones fronterizas y de dominio cristiano, aún no consolidado.

E inclina a admitir la calidad de hidalgos, del presunto fundador y de sus descendientes, que continuaron la formación de aquella parte de Hellín, las nobles aficiones que debieron destacar en todos ellos hacia la caza y cetrería, pues tal hace pensar el que la mayoría de las calles que integran el barrio, desde tiempo inmemorial, vengán nombradas

dose con nombre de animales propios para tal deporte, tales como La Perdiz, El Ave, El Lobo y El Oso, que son el título de cuatro de dichas calles.

Sea como fuere, lo cierto es que, pese a su considerable altura por algunos puntos y a lo pronunciado de sus declives, "El Cerro Barbudo" fué y sigue siendo uno de los "rincones" más clásicos y pittorescos de nuestro antiguo pueblo, con sus calles, descollándose desde la cima a las faldas, en líneas rectas y con desniveles tan pronunciados que, en su mayoría han exigido, para facilitar su tránsito, convertir su suelo en escalinatas que, vistas desde lejos, dan la sensación de que ascendiendo por ellas se puede llegar hasta el cielo...

Coplillas de actualidad

Pese a la prohibición de personas disfrazadas, llama mucho la atención una máscara callada...

Un jurado competente (varios de auto-nombramiento) han admirado a la gente por su técnica y talento...

Si los carteles premiados divulgan hellinerismo, es que estamos despistados o todo es de lo mismo...

Cuarecma, preparación, dolor, penitencia, flores, fe, gracia, meditación, clarines, rezos, tambores...

A un concejal hellinero se premia su consecuencia: felices don Baldomero, por esa sexta Tenencia...

El activo Presidente del Casino Cultural, ha tenido muy presente que no existe el Carnaval...

Varias calles hellineras de mucha circulación, necesitan sus aceras urgente reparación...

"Si tuvieras olivares como tienes fantasía..." la oliva que cosechares con mucha acidez saldría...
J. de HELLIN

BODA

El día 1 de los corrientes y en el altar de San José de la Iglesia Arciprestal de Nuestra Señora de la Asunción, se efectuó el enlace matrimonial de la bella señorita Bélgica González Robles con don José Martínez Sáez, funcionario de la RENFE.

La novia vestía de blanco con velo de tul ilusión y como padrinos actuaron, don Francisco Martínez Sáez, hermano del novio y la señorita Antonita Rodríguez.

Bendijo la sagrada unión, el sacerdote don Cayetano Carreño y terminada la ceremonia los invitados fueron obsequiados espléndidamente.

Los recién casados marcharon a Valencia, donde fijarán su residencia. Enhorabuena.

Delegación Provincial de Sindicatos

Interesantísimo para empresas y productores

Se pone en conocimiento de las empresas y productores de la capital y provincia, que a partir del próximo lunes, día 17, del actual, el horario de trabajo al que habrá de adaptarse todas las consultas de la Organización Sindical, será como se indica a continuación, con expresión de los Departamentos a que afectan:

JORNADA DE MAÑANA: DE 9 A 14,30

Administración, Intervención, Servicios Jurídicos, Cámara Oficial Sindical Agraria, Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad, 18 de Julio y Previsión Social.

JORNADA DE TARDE: DE 16 A 21,30

Todos los Sindicatos, Servicio de Encuadramiento y Colocación, Servicio de Estadística, así como todas las Obras Sindicales.

Los Departamentos de Delegación, Secretaría y Vicesecretarías Provinciales, prestarán servicio durante las dos jornadas.

Albacete, 14 de febrero de 1958.

EL DELEGADO SINDICAL PROVINCIAL



«La Atlántida», de Falla, no se estrenará en Milán, sino en España

MADRID.—(Crónica de Argos especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).

No es la primera vez, ni probablemente será la última, que hablamos en estas crónicas de Argos de la obra póstuma de Falla. En contestación a las manifestaciones del autorizado crítico musical Fernández Cid, el alcalde de Cádiz, señor León de Carranza, ha publicado una extensa y ponderada carta, en la que explica que en el contrato suscrito entre los herederos del glorioso compositor y la casa Ricordi, de Milán, para la edición de la obra se ha reservado para España las primicias del estreno. Esta garantía ha tranquilizado a los admiradores de Falla que temían que «La Atlántida» fuese dada a conocer en Milán antes que en la Patria del genial compositor gaditano.

«Es bien posible —dice el señor León de Carranza— que el aplazamiento de los mayores proyectos de celebración del tricentenario reduzca la aspiración de Cádiz a la sola presentación al mundo de la versión concierto de la obra. Para eso primer contacto de «La Atlántida» con el mundo musical, Cádiz puede ofrecer todos los elementos precisos.» «Yo creo —añade— que la versión total escénica debería tener lugar en el Liceo de Barcelona. Esta ciudad está nombrada también en la dedicatoria de «La Atlántida», y su tema «El canto a Barcelona» que en algún momento contiene, y el estar escrita sobre el libro de Verdaguer, le dan sobrados títulos para esta preferencia.»

Los aficionados madrileños han de reconocer estos méritos de la ciudad condal, pero no podrán por menos de lamentar que la capital de la nación no pueda disponer, para los grandes acontecimientos musicales, de una sala digna de los mismos. La memoria vuela, en estas ocasiones, velozmente hacia esa ingente mole del Teatro Real, nueva obra de El Escorial a la que no se le ve fin pues han sido muchas las veces que se ha anunciado la reapertura del egregio coliseo, sin que llegue la fecha, anhelada de su inauguración.

Ganará amistades, prestigio, popularidad, dinero...

Colaborando en la nueva Empresa al servicio del Bien Común, DIFUSORA ESPAÑOLA que abarca las siguientes entidades: Agencia de Prensa ARGOS, revista DOLAR, Editorial PIZARRO, Oficina Técnica de Publicidad AMERICA, etc. etc.

Desde el lugar donde habite y sin abandonar sus quehaceres puede pertenecer a esta organización, si es Vd. una persona de buena voluntad.

Dirijase con breve historial a DIFUSORA ESPAÑOLA, Apartado 9131, MADRID.



Con los sensacionales adelantos de la ciencia esto será posible en un próximo futuro...

Si es Vd. amante de los progresos técnicos, colecciona el Album Atómico Amotller que le a-pa-sio-na-rá.

Solicite el album directamente a la casa Amotller, y recuerde que

LAS CIENCIAS ADELANTAN, PERO HOY COMO AYER



MANRESA, 4 - BARCELONA

Muerte sentida

(Viene de la pág. TERCERA) que alcanzaron justa fama.

Descanse en paz el buen amigo Mariano, que tantos recuerdos de infancia nos traía su presencia, y recibía toda su familia, especialmente sus hijos don Juan y don Conrado, la expresión más sincera de nuestro pesar por la pérdida que sufren.

Notas históricas

(Viene de la pág. TERCERA)

en la cual quedó quieto y pacíficamente sin contadición alguna la cual se le dió y tomó real, actual, corporal, Velquati de todos los dichos bienes, siendo testigos los licenciados don Miguel Guerrero Izquierdo, presbítero y don Blas de Soria, vecino desta villa y lo firmaron: C. Rafael Fraile Valcárcel, Andrés Pérez Soria. Ante mí Luas de Caramonte.

EMILIO MARTINEZ GARCIA

Para la oficina... la casa

Aparato patente alemana, práctico, sencillo, higiénico, eficiente, para pegar sobres sellos, etc. Un aparato, Pts. 11'50; por gastos de envío, 3'50 ptas.

¡PIDALO HOY MISMO MAÑANA PUEDE SER TARDE!

Dirijase al Apartado 9.131 MADRID

D. _____

que vive en _____

desea recibir contra reembolso aparatos humedecedores por el importe de pesetas _____

AVICOLA DEL JARAMA ARGANDA (Madrid)
La mayor granja de España.
1.º premio de rendimientos en el IV Concurso Nacional de Puesta.
Venta de ganado selecto, incubaciones todo el año.
Pedidos a AVICOLA DEL JARAMA, S. A.
Goya, 102. Telf. 558265. MADRID.

Bombas verticales sumergidas «ESCUDE»
Delegación Regional Fernando-Serafin **ARIAS BUJAN**
P. Paloma, 45-Telf.193 **CRIP TANA** (Ciudad Real)

«Bodegas y Almazaras» Maquinaria
Para cualquier ampliación, cualquier reforma o modernización, 107 años de experiencia a su disposición.
«CONSULTENOS!»
MARRODAN Y REZOLA, S. L.
MADRID LOGROÑO
P. Prado, 40 Apartado, 2

En este periódico se necesitan vendedores callejeros

Información de la Bolsa de Madrid

Facilitada por el Banco Central

Día de 14 Febrero de 1958

Interior 5 por 100 1951.....	80 10
Amortizable 3 por 100 1948-49.....	85 00
Id. 3 1/2 por 100 1951.....	89 85
Id. 4 por 100 1951.....	99 10
Id. 4 1950.....	98 40
Cédulas Banco Hipotecario 4 por 100 con impuesto.	
Id. Id. Id. 4 y medio serie A.....	86 25
Id. Id. Id. 4 por 100 exentas.....	78 00
Id. Crédito Local Lotes de 500.....	98 00
Banco de España.....	694 00
Banco Central.....	625 00
Banco Español de Crédito.....	756 00
Banco Hispano Americano.....	577 00
Eléctricas Leonesas.....	200 00
Salto del Sil.....	226 00
Hidroeléctrica del Chorro.....	147 00
Hidroeléctrica Española.....	305 00
Iberduero (ordinarias).....	294 00
Salto del Nansa.....	
Sevillana de Electricidad.....	159 00
Compañía Telefónica.....	261 00
Minas del Rif.....	694 00
Minero Siderúrgica de Ponferrada.....	840 00
Construcción Naval (preferentes).....	196 00
Métro de Madrid.....	157 00
General Azucarera.....	211 00
Dragados y Construcciones.....	217 00
Compañía Española de Petróleos.....	708 00
Material y Construcciones.....	208 00
General de Inversiones.....	
Fuerzas Eléctricas de Cataluña.....	255 00
Derechos de suscripción de «F.E.C.S.A.».....	

CONDENSADORES PARA EMISORAS

CONDENSADORES BIANCHI PARA TODAS LAS APLICACIONES DONDE SE REQUIERE CALIDAD.

RADIO - TELEVISION TELEFONIA - AMPLIFICADORES - ALTA FIDELIDAD ESTACIONES EMISORAS EQUIPOS DE RAYOS X INSTALACIONES FLUORESCENTES - INSTALACIONES INDUSTRIALES PARA CORRECCION DE FACTOR DE POTENCIA - EQUIPOS DE TELEFONIA POR ONDAS PORTADORAS SOFROGRAMA CON FOTOFASH - EQUIPOS ELECTRONICOS SUPRESION DE INTERFERENCIAS - AUTOMOVILES - MAQUINAS DE AFEITAR

BIANCHI

CON PATENTES Y ASISTENCIA TECNICA DE LA **BA** THE TELEGRAPH CONDENSER CO. LTD. (LONDRES)

FABRICAS: SAN SEBASTIAN (REALDE) PASAJES BIANCHI S.A. APARTADO 220 SAN SEBASTIAN

HUERTANOS: ¡Sembrad patatas tremesinas!
La variedad «PALOGAN» se produce en noventa días. Excelente calidad, solicitada por los mercados consumidores.
Grandes cosechas en esa provincia.
Pedidos a nuestro representante en su localidad o directamente a «Ibérica», S. A. Atocha, 107. Teléfono 271406. MADRID.

DEPORTES

Noticiero deportivo

Sobre la Vuelta a Levante

Ya está la Vuelta Ciclista a Levante en las últimas jornadas de su preparación. Y dentro de muy pocas, saldrá a la calle en su XVII edición, tomando rumbo de Madrid a Albacete, siguiendo por Murcia, Alicante, Castellón y Valencia, en ocho etapas y un total de cerca de 1.000 kilómetros.

Comenzará el día 9 del próximo mes de marzo, en Madrid, con una primera etapa "madrileña" que se desarrollará en el circuito del Parque del Retiro.

La segunda, Madrid-Albacete, con 249 kilómetros, y pasando los pueblos albacetenses de Minava, La Roda y La Gineta.

La segunda etapa llega a Albacete el día 10 de marzo, pero ahora viene lo bueno. La tercera, el día 11, será Albacete-Albacete!

Una gentileza de la Organización de la Vuelta a Levante y aprovechando las condiciones excepcionales de la Avenida Rodríguez Acosta, dará ocasión a que los aficionados albacetenses puedan presenciar una interesantísima prueba, por series, en circuito, con un recorrido total de 40 kilómetros.

La cuarta etapa será Albacete-Murcia, el día 12, con 146 kilómetros. La quinta, al día siguiente, Murcia-Elche, con 53 kilómetros, contra reloj, y por la tarde, la continuación, de Elche-Denia, con 126 kilómetros.

La sexta será el día 14, Denia-Castellón, pasando por Valencia, de 215 kilómetros. La séptima será Castellón-Valencia y la octava Valencia-Valencia también en circuito como en Madrid y en nuestra ciudad.

Entre los corredores inscritos están: Crepo, Ametller, Itural, Campillo, Saura, Massip, Esmatges, Uset, Sant, Catucho, Mostajo, Escola y Clotón, como posibles integrantes del equipo Ignis-Peña Solera.

El Faoma agrupará a Bahamontes, Loroño, Bover, Timo-

ner, Botella, Ruiz, Serra, Jiménez Quiñes, Pacheco, Galdeano y el albacetense Francisco Moreno.

En el nuevo equipo bilbaíno, Lube, formarán Antonio Barrutia, Carmelo y Roberto Morales, Suárez, Marigil y Karmany.

También formará en el Faoma, Company, el flamante vencedor de la última Vuelta a Andalucía.

La Organización de esta carrera, se debe al Valencia Club de Fútbol, y si a esto añadimos el detalle de que el Elche patrocinará la llegada de la etapa Murcia-Elche, contra reloj, podremos comprobar cómo el deporte del balón presta su ayuda valiosa a este otro de la bicicleta, popularísimo y abnegado.

Los circuitos de Madrid, Albacete y Valencia van a resultar emocionantísimos, porque a los destacados valores nacionales se les opondrán otros especialistas extranjeros, tales como Van Looy, Schroeders, Girardin, etc., que forman parte del equipo que envía Learco Guerra.

Y en días sucesivos seguiremos dando detalles de esta gran prueba ciclista, en la que Albacete ha sido distinguido de manera especial.

Del Notariado

NOMBRAMIENTO
En virtud de oposiciones libres, ha sido nombrado notario de Alcaraz, don Silvestre García Vivó.

PASTILLAS DISPAK
VENCEN LA TOS



Mañana juega el Albacete en la Condomina contra el Imperial

Reaparece Monroy en la media y Julio se alineará en la vanguardia

El partido que mañana corresponde jugar al Albacete en Murcia, en el Estadio de la Condomina, contra el Imperial es el más interesante de la jornada y no precisamente por la trascendencia de los dos puntos en litigio, sino por la categoría de los dos equipos que se enfrentan, que si bien, en esta temporada no han hecho un gran papel, sí tienen la calidad suficiente para jugar el fútbol precioso y emocionante que no es corriente darse en los partidos de Tercera División.

El Imperial lleva una campaña más irregular que el Albacete Balompié. Fuera ha ganado en Novelda y empatado en Rojales y dentro ha perdido contra el Aguilas y ha empatado con el Thader, con lo que su resumen de positivos se queda en cero, mientras el Albacete, que no ha conocido tropiezo alguno en su propio campo, se mantiene con el punto positivo conseguido en Novelda. Haciendo cálculo los dos equipos están situados en el mismo plano de posibilidades, pero en esta ocasión tienen ligera ventaja los muchachos de Marañón por jugar el partido en la Condomina. No obstante creemos que el partido será de los buenos, porque el Albacete, aunque ya sin aspiraciones, ha comenzado una nueva etapa de recuperación cuya muestra más palpable fué el del último domingo contra el Orihuela y saldrá en esta ocasión a mostrarse con todas las virtudes que posee.

Sobre el equipo que venció la pasada jornada al Orihuela habrá algunos cambios: Monroy, ya recuperado de la lesión de tobillo que padecía, se incorpora al equipo formando en la línea media junto a Suárez y Julio pasará a la delantera en el puesto de interior derecha.

Se cuenta con el inconveniente de que Pastor siente molestias en una pierna y no se sabe si podrá jugar. En tal caso Julio ocuparía el puesto de delantero centro y Vázquez se alinearía de interior. Así, pues, la probable alineación albacetense será: Goterris; Aparicio, Ambrósio, Pirús; Monroy, Suárez; Vera, Julio, Pastor, Gull, Chimé. Y como hemos dicho anteriormente, si Pastor no pudiera jugar, la delantera la formarían Vera, Vázquez, Julio, Gull, Chimé.

Y como siempre: ¡Animo Albacete!

Las noticias de la semana

* El Estadio Flaminio, suplementario del Estadio Olímpico que se construye en Roma, con miras a los Juegos Olímpicos que se celebrarán en 1960, es una colosal instalación deportiva.

* Los trabajos estarán terminados a principios del próximo año y su capacidad será de 100.000 personas.

* El presidente del Colegio Catalán de Arbitros ha dicho que "el arbitraje en España tiene grandes defectos" y que es consecuencia de nuestro fútbol "que no está preparado para un arbitraje mejor".

* El Manchester continuará disputando la Copa de Europa y no ha establecido negociaciones con los húngaros Puskas, Kocsis y Czibor, jugadores que siguen suspendidos por la Federación Internacional.

Ultimamente se han recibido noticias de que a algunos de ellos les ha sido levantado el castigo.

* Helenio Herrera ha dicho con mucho "rumbo" que el único hombre capaz de salvar al Sevilla, es él.

* El nuevo delantero centro del Sevilla, Gómez, fué tras pasado por el Santander, recibiendo éste equipo la bonita cifra de un millón de pesetas.

* Ramallets ha dicho que los equipos favoritos para los próximos campeonatos del mundo son: Inglaterra, Argentina y Rusia.

* En el partido de primera regional, Bésmez-Bañón el resultado final fué de 2-0. Lo gracioso es que dicen los vencedores que no jugaron en serio.

* Austria ha protestado contra el sorteo para el Campeonato del Mundo, porque le han incluido con tres de los equipos favoritos: Inglaterra, Brasil y Rusia.

Partidos para mañana

I DIVISION
Jaén—R. Sociedad
Osasuna—Celta
Valencia—At. Bilbao
Sevilla—Valladolid
Granada—Español
Barcelona—Gijón
Zaragoza—At. Madrid
R. Madrid—Las Palmas

II DIVISION
(Grupo primero)
Eibar—Santander
Basconia—Ferrol
Oviedo—Leonesa
Avilés—Alavés
La Felguera—Gerona
Tarrasa—Caudal
Indauchu—Condal
Coruña—Rayo
Sestao—Sabadell

(Grupo segundo)
Plus Ultra—Jerez
Hércules—S. Fernando
Ceuta—Levante
Huelva—Badajoz
Extremadura—Betis
Eldense—Málaga
Alcoyano—Alicante
Cádiz—Murcia
Córdoba—Tenerife

III DIVISION
(Grupo décimo)
ALMANSA—A moradí
HELLIN—Minera
Yeclano—Elche
Lorca—Villajoyosa
Cieza—Aguilas
Orihuela—Elda
Imperial—ALBACETE
Cartagenera—Novelda
Thader—Callosa

CATEGORIA REGIONAL
Torreviejense—MAESTRANZA
Iberia—Santiago
Ilicitano—At. Lorquino
T. Pacheco—Monóvar
Ibense—Alhama
Villena—G. de Franco

REGIONAL MANCHEGA
Almagreño—Daimiel
Alcazareño—Juvenil
Criptana—Renfe
VILLARROBLEDO—Tomeloso

Al Maestranza también le toca viajar

Mañana juega en Torrevieja. Nuestro equipo de regional, el Maestranza, también viaja mañana, lo que quiere decir que los aficionados albacetenses se quedan sin fútbol en esta jornada. Al inimitable equipo de Maestranza Aérea le ha tocado jugar en Torrevieja un partido bastante difícil ya que el equipo local ha conjuntado un buen plantel de jugadores y saldrán a darlo todo con tal de que los nuestros no consigan puntuar. De todas formas nosotros confiamos en la voluntad y clase —¿por qué no decirlo?— de los «aviadores» y esperamos su regreso con un buen resultado que haga aumentar las ilusiones de la afición albacetense.

Mientras el expediente de la denuncia formulada contra el Alhama sigue su curso, que posiblemente se resolverá dándosele al equipo albacetense los dos puntos, no estaría nada de más que se lograra un empate en Torrevieja.

¡Aupa Maestranza!

Los que pitarán mañana

Mayor, en la Condomina

Los árbitros designados por el Comité de Competición para dirigir los encuentros del X Grupo de la Tercera División, en la jornada de mañana, son los siguientes:

ALMANSA - Almoraquí, Artiaga, del Centro.
HELLIN - Minera, García Mulero.

Yecla-Elche, Torres Bernabéu.

Lorca - Villajoyosa, Velázquez.

Cieza - Aguilas, Risquelme.

Orihuela-Elda, Zapata.

Imperial-ALBACETE, Mayor.

Cartagenera - Novelda, Torres Albaladejo.
Thader-Callosa, Barceló.

Otra multa al Yeclano por presentarse incompleto

Se abre información sobre la denuncia presentada por el Maestranza

En la reunión del miércoles, del Comité de Competición de la Federación Murciana de Fútbol, se acordó o siguiente:

EQUIPOS

Imponer multa al Yeclano por presentarse incompleto a jugar su partido con el Villajoyosa, siendo reincidente en esta falta.

JUGADORES

Se amonesta y sanciona a Ildefonso Cárdenas González, del Almoradí, por practicar juego peligroso; por igual circunstancia se amonesta y sanciona al jugador José López Gómez, del Callosa, al que se le suspende durante tres meses, en el cargo de capitán del equipo, y se imponen multas a los jugadores Antonio Egea Garrido, del Aguilas, y Luis Valle González, del Lorca, por desconsideración mutua.

REGIONAL

Se abre información sobre la denuncia presentada por el Maestranza, de Albacete, para aclarar la alineación indebida, por suplantación de personalidad, de varios jugadores del Alhama.

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRITURADORES de martillo, rodillos y muelas verticales machacadoras de mandíbulas, tornos rectificadores y calibradores para la industria cerámica—filtro-prensa y bombas de presión a membrana. Cerradores automáticos, Reductores de velocidad, Centrifugadoras, Motores, Compresores. Bombas SEGUI. Lepanto, 23. VALENCIA.

MAQUINAS PUNTO, patentada, mano, motor procedimiento italiano, hacer dibujos (Jacquards) Facon Metier. Rematadora tres hilos. Facilidades. Imperio, Montera, 32. MADRID.

CHICAS PARA SERVICIO DOMESTICO EN BARCELONA, en casas serias, Buen trato y

suelo. Pidan informes a **GESTORIA DOMESTICA**, Tamari, 151. BARCELONA.

TELAS superseleccionadas. Todas edades. Hijos Abel González, Miguel Iscar, 14. Valladolid.

DUPLICARA sus ingresos representando nuestros relojes suizos. Venta, plazos, contado, GARPA. Apartado 200. Madrid.

AGENTES PRODUCTORES compatibles con otras actividades y profesiones, la Agencia Dica le ofrece la oportunidad de aumentar sus ingresos por comisiones (Madrid y provincias). Visitenos o escriban. Barquillo, 29. Madrid.

VINOS, Andújar, González y López. Interesa ofertas. ALCAZAR. Mayor, 35.

AGRICULTORES, compramos y pagamos más caro que nadie los tractores usados de nuestra marca.

Agencia Oficial **FORD**. Ayda, José Antonio, 6. Albacete.

PRECISAMOS representantes bien introducidos en ramo papelería y casas de objeto, de regalo. Escribir: Sergio Escofet, Bruch, 85. BARCELONA.

DESEAMOS representantes introducidos o distribuidores en ramo electrodoméstico de neveras, lavadoras, agitador, bombo. Escribir: Nevegas Sanz, Onésimo Redondo, 33 y 35, Coll Blanch. Barcelona.



SALUDOS AMABLES EN LA CIUDAD

A LO QUE FALTA

—Precisamente es de ti de quien más se habla en todas partes. Ya ves la importancia que tienes. Nosotros nos consolamos de tu sortilegio nombrándote continuamente, dándote vueltas y tú acabas haciéndote valer y dejándonos en ridículo.

Más de cuatro, por tu culpa, pasan su cuarto de hora de Rabelais o, dicho más claramente, las "morás", y el resto se aguanta llevando los andrajos con dignidad y aún con estolicismo.

Por ti no se realizan muchísimas obras buenas y necesarias. Cuando todo parece estar dispuesto para el camino, te presentas y con tu varita mágica te das el gusto de paralizarlo. ¡Y a ver quién puede contigo! El clásico y eterno roto para un desdorado, que no se dice nunca el humo de pajas.

Nadie conoce a ciencia cierta ni tu fisonomía ni tus dimensiones; y a pesar de ello te apetece y te dan por cumplido. Si llegas, será cojeando un poco, renqueando trabajosamente y penosamente.

Estás en todas las encrucijadas de la vida, impones tus leyes y haces que se las impongan a los que se acuden tus pulgares tirando por la tremenda. ¿Me entiendes?

No debes ser ni tanto ni tan calvo. Ve la manera de achicarte poco a poco y echarás en cuenta la culpa que se pone esa buena mujer que se llama Felicidad sin haberla bautizado nadie.

Mientras gravitas sobre nosotros, todas las atenciones y buenos recuerdos son para ti. Cuando no te necesitamos para nada, buscas la sombra de un semejante. Y es entonces cuando te pareces a ciertas mujeres, que lo mismo les da uno que otro.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Se va a ensanchar la calle de Saturnino López

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Bajo la presidencia del alcalde, señor Belmonte González, se reunió la Comisión Municipal Permanente, con la asistencia de los tenientes de alcalde señores Gómez-Rengel y Rodríguez de Vera, Mansilla, Dedicado, Arcos, Castro, Alonso García y Belda Seller.

En esta sesión se aprobaron los siguientes asuntos: Memoria expositiva de la labor realizada durante el ejercicio de 1957.

Concesión de varias licencias para efectuar de nueva planta y construcción de una estación transformadora "Electra Albacetense".

Solicitud de la Administración Principal de Correos sobre traslado del buzón columna instalado en la calle de Pérez Linares, a la de San Antón.

Diversas facturas de compra.

La Comisión quedó enterada del contenido de un escrito del Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, en el que traslada acuerdo de la Corporación del Ayuntamiento de Orihuela, agradeciendo las atenciones recibidas con motivo de su desplazamiento a esta capital para la imposición de la Medalla de Oro de aquella ciudad a nuestra primera autoridad civil.

También quedó enterada la Permanente, del escrito de la Excmo. Diputación Provincial, sobre asistencia médico-farmacéutica a los funcionarios municipales.

Finalmente, se acordó que por el arquitecto municipal

se confeccione el proyecto correspondiente para el ensanche de la calle de Saturnino López, a partir del inmueble número, 19 esquina a la de la Feria, y se remita a la Dirección General de Arquitectura para que sea incluido en el Plan de Urbanización que se está confeccionando, y proceder en su día a las exposiciones correspondientes.

Ayuntamiento de Albacete

Se pone en conocimiento del público en general que a partir de mañana, día 16, ha quedado modificado el itinerario de los vehículos que prestan el servicio urbano de transporte de viajeros en esta ciudad, en el sentido de suprimir el paso, en ambas direcciones, por el trozo de la calle de Martínez Villena, comprendido entre las de Leocadia Peral y Plaza del Caudillo, realizándose en lo sucesivo por el Paseo de José Antonio y calles de Alcalde Copangla y Leocadia Peral, teniendo una nueva parada frente a la estación del ferrocarril.

Huelga de hambre en La Habana

A cargo de los presos políticos

LA HABANA, 15.— Sesenta prisioneros políticos han iniciado una huelga de hambre, en la cárcel principal de La Habana, para protestar contra la decisión de las autoridades de no dejarles en libertad pese a la sentencia, en tal sentido, dictada por el Tribunal Supremo.—Efe.

Se está "diseñando" el gobierno indonesio de Sumatra

PADANG (Sumatra Central), 15.—El ex presidente del Banco de Indonesia, Sjafuddin Prawanrengara, es probable que esta noche anuncie la constitución de un gobierno en Sumatra Central.

Sjafuddin, que fué expulsado de su puesto bancario cuando se opuso a la política de represalia del gobierno central de Yakarta contra los propietarios holandeses de Nueva Guinea Occidental ha estado laborando con sus colegas y esta mañana se dispone a diseñar la lista de su Gobierno.—Efe.

DEPORTES

Wilkes rechaza la oferta del Sevilla

AMSTERDAM (Holanda), 15.—El jugador de fútbol holandés, Favas Wilkes, que jugó en España varias temporadas hasta que, hace algunos años, decidió volver a su país,

Se crea la Comisión Asesora de Investigación Científica

MADRID, 15.—Como desarrollo de la Ley por la que se fundó el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, por decreto de la Presidencia del Gobierno, se crea la Comisión Asesora de Investigación Científica, Técnica, con la misión de asesorar en la programación y desarrollo de los planes de investigación científica-técnica de interés nacional.—Cifra.

Información del Gobierno Civil

AUDIENCIAS DE S. E.

1.º Ilmo. señor don Carlos Belmonte González, alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento de la capital.

2.º Ilmo. señor don Sebastián García Martínez, jefe provincial de Sanidad.

Don Daniel Briones Moncalvo.

Don Pascasio Quilez Picazo, alcalde y jefe local del Movimiento de Tarazona de la Mancha.

Don Andrés de Tena y Martín, jefe centro de la CTNE.

Don Ricardo Fernández Gutiérrez.

Don Ramón Palomar González.

Don Anastasio Herguido Fontecha.

Don Justiniano Martínez Martínez.

Dimisión...

(Viene de la pág. PRIMERA) habida entre el jefe del Gobierno y el presidente, que duró tres horas. Se cree saber que Chiang-Kai-Chek no decidirá nada sobre las dimisiones, por lo menos en varias semanas.

El Comité Judicial del Yuan es un organismo que forma parte del Gobierno chino y tiene como funciones intervenir en las cuestiones de disciplina de los funcionarios públicos. Ayer, el Comité dirigió una "reprimenda" a Yui, en relación con dos de las seis cuentas presentadas por el Gobierno acusándole de haber hecho uso personal de los fondos del Gobierno.

Al parecer, estos hechos se han producido después de una tormentosa disputa entre el Comité de Control del Yuan Legislativo y el Kuomintang, partido político gobernante que preside Chang-Kai-Chek.—Efe.

ha rechazado una oferta del equipo del Sevilla, para jugar en sus filas, según informa hoy el periódico de esta ciudad, "Moringer de Telegraaf".

Comentando el informe del periódico, Wilkes declaró al corresponsal de la Agencia United Press, que no ha rechazado "en forma categórica ningún ofrecimiento español, pero que, hasta ahora, sólo se ha insinuado la posibilidad de que vuelva a jugar en España sin que se le hayan presentado propuestas concretas en este sentido".—Añil.

Se teme por la vida de Edwards y del copiloto de la BEA

MUNICH, 15.—Los médicos del hospital Isar han declarado hoy que no creen que el jugador del Manchester, Duncan Edwards, y el copiloto de la BEA, Kenneth Rayment logren sobrevivir a las gravísimas heridas sufridas en el accidente de aviación ocurrido hace nueve días.—Añil.

Las Apuestas Benéficas: Jornada 21

Dos boletos más aproximados en Albacete

Los lectores conocen el resultado de la jornada 21, del domingo, 9 de febrero. La lista provisional, que ha sido extraída en la Delegación del Patronato, señala entre los boletos de trece aciertos, más aproximados, dos correspondientes a esta provincia, a cada uno de los cuales se señala provisionalmente, la cantidad de 8.732,05. Las quintas agraciadas tienen esta numeración: 1158592 y 1164360.

Contra la lista provisional podrán formularse las reclamaciones que procedan, dentro de plazo que termina el próximo martes, a las dos de la tarde, independientemente del que se concede al interesado para reclamar por telegrama.

Ha muerto Torres del Alamo

El ilustre periodista y dramaturgo contaba 77 años de edad

MADRID, 15.—De madrugada falleció en Madrid a los 77 años de edad el que fué ilustre periodista y autor dramático, don Angel Torres del Alamo. Hace unos días fué sometido a una intervención quirúrgica de la que se encontraba convaleciente, y una complicación determinó la pasada noche el fatal desenlace. El entierro se verificará esta tarde.—Cifra.

Lea Vd. LA VOZ DE ALBACETE

Teatro Circo

Empresa, L. M. S.

Martes, 18 y Miércoles, 19 de febrero de 1958
Presentación de la Compañía de Revistas

Mariano Madrid

Super vedette Elenita Maya

Primer actor y director

Alfonso del Real

2 estrenos, 2

Día 18

¡Coja usted la onda!

Día 19

El rey del gallinero

Tarde a las 7'30

Noche a las 11'15

Bellas señoritas en el conjunto

Obras autorizadas para mayores de 18 años

Teatro Circo

Encargue sus localidades para el Concurso de Coros y Danzas, que tendrá lugar el día 23 a las 12 de la mañana. Llame al 1417 o 2131.